
Autotrasporto:  gasolio  e
rimborso delle accise
Autotrasporto,  gasolio  e  rimborso  delle  accise.  L’Agenzia
delle Dogane ha pubblicato sul proprio sito web il software e
le istruzioni per la presentazione delle domande di rimborso
delle  accise  sul  gasolio  consumato  nel  3°  trimestre  2020
(periodo compreso dal 1° Luglio al 30 Settembre 2020).

Per quanto concerne i consumi di gasolio effettuati tra il 1°
Luglio  al  30  Settembre  2020  dell’anno  in  corso,  la
dichiarazione  di  rimborso  necessaria  alla  fruizione  del
beneficio fiscale può essere presentata dal giorno 1 Ottobre
al giorno 2 Novembre 2020.

L’Agenzia delle Dogane ha precisato che l’importo riconosciuto
per il secondo trimestre corrisponde a 214,18 euro per mille
litri. Possono presentare domanda di rimborso le imprese per i
consumi dei veicoli aventi peso complessivo pari o superiore a
7,5 tonnellate equipaggiati con motore Euro 3 o superiori.

Le  imprese  che  hanno  diritto  al  rimborso  possono  fruire
dell’agevolazione  utilizzando  il  modello  F24  inserendo  il
codice tributo 6740. Per la domanda sono considerati solo gli
acquisti provati attraverso fattura.

Le  dichiarazioni  devono  essere  inviate  all’Agenzia  delle
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https://cnaveneto.it/gasolio-rimborso-delle-accise/
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Dogane esclusivamente per via telematica, usando il software
che si scarica nel sito della stessa Agenzia.

Il credito maturato nel II° trimestre 2020 deve essere usato
in  compensazione  entro  il  31  Dicembre  2021,  mentre  la
presentazione  dell’istanza  di  rimborso  in  denaro  delle
eccedenze  non  utilizzate  in  compensazione,  dovrà  essere
presentata entro il 30 Giugno 2022.


